
Опитування щодо навантаження 
здобувачів освіти 

1.  На питання «Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість дисциплін 
викладається в одному семестрі?» отримали результати 

 

2.  На питання «Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість дисциплін 
викладається в одному семестрі?» отримали результати 

 



3.На питання «Чи є потреба у збільшенні навчального часу для вивчення 
теоретичного матеріалу під час лекційних занять?» отримали результати

 
4.На питання « Чи достатньо часу відведено для самостійної роботи з кожної 

дисципліни?»

 
 

  5.На питання « Чи є потреба у збільшенні навчального часу для набуття практичних       

навичок під час практичних (тренувальних) занять?»

  

 

 

 

 



6. На питання «Чи раціонально складено розклад занять?» 

 
7. На питання «Чи є потреба у збільшенні навчального часу для проходження практики в 

школах, в спортивних клубах та установах?»

 

8. На питання «Чи достатньо часу для написання курсової, бакалаврської, 

магістерської  роботи (проекту)?»

 
 

 
 
 
 



Метою моніторингу було вивчення рівня та 
задоволеності здобувачами вищої освіти якістю освітнього процесу та 

навантаження освітнього процесу. 

В опитуванні взяли участь 231 респонденти. 

 
ВИСНОВКИ: 

Аналізуючи всі наведені відповіді студентів, можна зробити висновок, що 
загалом рівень навантаження здобувачів вищої освіти є достатнім і належним 
чином задовольняє процес навчання у студентів.  

Проте слід переглянути кількість годин, виділених на виконання 
курсових, бакалаврських та магістерських робіт; брати до уваги зауваження 
щодо труднощів, які виникають у здобувачів освіти під час написання 
курсових, бакалаврських та магістерських робіт. 


